Fahrzeug-Nr: 719



Fahrzeugexposé

Ford Kuga

1.5 TDCi 2x4 Cool

Erstzulassung: 03 / 2018 Kilometerstand: 155.000 Kraftstoff: Diesel

Getriebe: Schaltgetriebe Leistung: 88 kw / 119 PS

HSN: 8566

Bauform: SUV/Geländewagen/Picku

Türen: 5 Sitze: 5 Grün Farbe: Vorbesitzer: 1

Leergewicht: 1591 kg



Umweltdaten:

Emissionsklasse: Euro 6c



14.900 €

IHR KONTAKT: MwSt. ausweisbar

Auto Center Cloppenburg Otto-Hahn-Str. 17-21 49661 Cloppenburg

Tel.: 04471 186361

E-Mail: autocenter-clp@web.de Web: www.bvfk-autowelt.de

Fahrzeug-Nr: 719



Ford Kuga

1.5 TDCi 2x4 Cool

Ausstattung und Extras:

- ABS
- · Airbag hinten
- Alufelgen
- Armlehne
- Beifahrerairbag
- Berganfahrassistent
- Bi-Xenon Scheinwerfer
- Bluetooth
- Bordcomputer
- CD-Spieler
- Dachreling
- Einparkhilfe
- Einparkhilfe Sensoren hinten
- Elektr. Fensterheber
- Elektrische Seitenspiegel
- ESP
- Fahrer-Airbag
- Freisprecheinrichtung
- Innenspiegel autom. abblendend
- Isofix
- Klimaanlage
- Klimaautomatik
- Kopfairbag
- Lederlenkrad

- Lordosenstütze
- MP3
- Multifunktionslenkrad
- Navigationssystem
- Nebelscheinwerfer
- Notbremsassistent
- Notrufsystem
- Pannenkit
- Radio
- Regensensor
- · Reifendruckkontrollsystem
- Seitenairbag
- Servolenkung
- Sportsitze
- Sprachsteuerung
- Stahlfelgen
- Start/Stop-Automatik
- Tagfahrlicht
- teilb. Rücksitzbank
- Tempomat
- Touchscreen
- Traktionskontrolle
- USB
- Wegfahrsperre
- Zentralverriegelung mit Funkfernbedienung

Fahrzeug-Nr: 719



Ford Kuga

1.5 TDCi 2x4 Cool

Beschreibung:

- ABS
- Airbags:7
- · Außenspiegel elektrisch anklappbar
- Automatisch abblendender Innenspiegel
- Bi-Xenon
- Bordcomputer
- Dachreling
- Einparkhilfe: Einparkhilfe (hinten)
- Elektrische Fensterheber vorne und hinten
- Klimaautomatik
- Lederlenkrad
- Multifunktionslenkrad
- · Navi mit Kartendarstellung
- Nebelscheinwerfer
- Partikelfilter
- Radio, CD
- Regensensor
- Reifendruckkontrolle RDC
- Servolenkung
- Spracheingabesystem
- · Start/stop System
- Tempomat
- Zentralverriegelung mit Fernbedienung
- Sicht Paket
- Traktionskontrolle
- · Berganfahrhilfe
- Sicherheitstrenngitter
- Anzahl Sitze: 5
- Stoff: anthrazit
- Mittelarmlehne: vorne
- · geteilte Rückbank

Unser Service für Sie

-Individuelle Finanzierungsangebote von 12 bis 96 Monate mit oder ohne Anzahlung---zusätzliche Fahrzeuggarantie von 12 Monaten optional möglich- Unterstützung bei -Ankauf Ihres Fahrzeuges-Unterstützung bei Zollpapieren und Zollabwicklung-

Öffnungszeiten: Montag bis Freitag von 8:00 – 18:00 Uhr

Samstag von 8:00-13:00 Uhr

Ihr Ansprechpartner Herr Deeken

Tel.: 04471 - 186361

Die Angaben und Bilder in unseren Anzeigen sind unverbindliche Beschreibungen und dienen nicht als zugesicherte Eigenschaften. Der Verkäufer haftet nicht für Schreib oder Datenübermittlungfehler. Die aufgeführten Eigenschaften und Ausstattungen sind gesondert zu prüfen. Wenn nicht anders benannt, weisen die Fahrzeuge dem Alter und gefahrenen Kilometern entsprechend die üblichen Gebrauchsspuren auf. Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.



Ford Kuga

1.5 TDCi 2x4 Cool





Ford Kuga

1.5 TDCi 2x4 Cool





Ford Kuga

1.5 TDCi 2x4 Cool





Ford Kuga

1.5 TDCi 2x4 Cool



Fahrzeug-Nr: 719



Umweltdaten - Hinweis:

¹Die angegebenen Werte wurden nach dem vorgeschriebenen Messverfahren (gemäß Pkw-EnVKV in der jeweils geltenden Fassung) ermittelt. Die Angaben beziehen sich nicht auf ein einzelnes Fahrzeug und sind nicht Bestandteil des Angebotes, sondern dienen allein Vergleichszwecken zwischen den verschiedenen Fahrzeugtypen.

²Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezifischen CO₂-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem "Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO₂-Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen" entnommen werden, der an allen Verkaufsstellen und bei der Deutschen Automobil Treuhand GmbH unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist.

³Bitte beachten Sie, dass sich die Kfz-Steuer für ab dem 01.09.2018 zugelassene Fahrzeuge nach den CO₂-Werten des WLTP-Messverfahrens richtet und bei diesem Fahrzeug daher höher ausfallen kann, als nach dem bisherigen NEFZ-Messverfahren. Die für dieses Fahrzeug angegebenen CO₂-Werte wurden gemäß derzeit gültiger Pkw-EnVKV mit dem NEFZ-Messverfahren ermittelt. Bitte informieren Sie sich daher vor Vertragsschluss über etwaige Abweichungen der Kfz-Steuer, zum Beispiel auf der Internetseite des Bundesfinanzministeriums.